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ГРАДИШКА - Председник Републике Српске Милорад Додик и председседник Србије
Борис Тадић пустили су данас у саобраћај деоницу аутопута Бањалука-Градишка, који
ће допринети снажнијем повезивању српског ентитета у БиХ и Србији и економском
јачању регије.

  

Деоница која је пуштена у саобраћај дуга је 26,5 км и представља највећи појединачни
инфраструктурни пројекат у историји Републике Српске.

  

Аутопут Бањалука-Градишка је, према речима председника РС Милорада Додика,
комуникацијски и цивилизацијски искорак за Републику Српску, којим је остварен сан
многих њених грађана.

  

"Ја сам данас радостан човек, јер иза нас је важан догађај. Хајде да се радујемо, јер смо
победили себе", рекао је Додик.

  

Према његовим речима Влада Републике Српске ће наставити да улаже у
инфраструктуру, јер без саобраћајних спојева са

  

Србијом и Хрватском нема ни економске будућности Републике Српске.
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Председник Тадић је истакао да је завршетак прве велике деонице аутопута у
Републици Српској веома важан у симболичком и функционалном смислу, јер ће
подстаћи развој регије и омогућити отварање нових радних места која су у време кризе
најважније питање за сваку Владу.

  

Тадић је поручио да Србија жели да, осим заобилазним путем преко Хрватске, оствари и
директна инфраструктурна повезивања са Републиком Српском код Бијељине и
Вишеграда.

  

Тадић је изразио очекивање да ће крак аутопута, који се гради кроз централну Србију,
за пет година избити на границу са Босном и Херцеговином код Вишеграда.

  

"Свет је у великој кризи, али ово што радимо је брига за наше грађане у будућности",
рекао Тадић.

  

Великом броју грађана, који су присуствовали свечаном отварању деонице аутопута,
обратили су се и премијер Републике Српске

  

Александар Џомбић и министар саобраћаја и веза Недељко Чубриловић, који су најавили
да ће догодине почети изградања

  

аутопута Бањалука-Добој и да ће ускоро бити изабран извођач за изградњу новог моста
на Сави којим ће Република Српска бити повезана са Хрватском и модерним
сабраћајницама са аутопутем Београд-Загреб.

  

Окупљенима се обратио и редитељ Емир Кустурица, који је истакао да је Република
Српска најбољи образац за стварање модерних европских регија на Балкану, јер се у
њој модерне политичке идеје сједињују са националним идентитетом.
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Током боравка у Бањалуци председник Србије Борис Тадић ће разговарати са
председником Републике Српске Милорадом Додиком, а потом ће присуствовати
свечаној манифестацији Избора личности 2011. године, у организацији бањалучких
"Независних новина".

  

(Танјуг)
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